

光陰似箭日月如梭，斗六高中 54 年初中部畢業之初三戊班同學利用清明時節召開離校半世紀以上之同學會，同學會地點選在該班事業有成企業家戴秋從南投中寮別墅舉行，來自南北各地能聯絡到的同學皆克服困難前往參加，總召集人林永茂係前斗高校友會理事長台南高分院法官退休現台中執業律師，大家皆是超過一甲子望七之齡，成公成婆含貽弄孫各奔前程難得相聚述往日情懷，利用清明大家回故鄉掃墓時，老同學大家聚一聚話家常彼此關懷。承辦此次聚會之戴秋從同學感謝大家之參與珍貴之友誼不是金錢可換得，為讓同學們有較多的時間聊天敘舊規畫為期兩天一夜，大家可相聚一起談往事，經驗分享知識交換，成公之喜悅，事業有成却失去一半之痛苦人生之無常，同學之彼此鼓勵安慰再好不過了，有的因要趕回掃墓匆匆一聚無法隔夜又要告辭，但對辛苦籌辦的同學也是一種鼓勵，戴同學還贈送每位同學珍藏茗茶。與會同學還有去年 9 月剛從台南高檢退休之檢察官林炎昇一家人、華視退休黃鴻玉、台北專程南下之企業家林澄正夫婦、遠東百貨經理退休吳克府夫婦、劉幼夫婦、獸醫師戴河南、斗高退休老師林進財、文化中心退休主任林振成夫婦、基隆書記官退休張堅國、化工廠長施仁政夫婦、商界李錦章、教育部青年發展署雲林縣青年志工中心諮詢業師張起鳳夫婦等多人、有的開車有的坐車到斗六站，同學分工合作載到鹿谷鄉中寮承辦人家裡相見歡泡茶聯誼及至富隆莊餐廳午餐、孟宗山莊大飯店住宿、羊灣森林漫步 享受芬多精森林浴、飯店晚餐開懷暢飲 KTV 歌唱，隔天溪頭漫步森林浴、紫林莊餐廳用餐後互道珍重再見，參與之 30 多位同學及眷屬期待下一次再相會，輪由中寮鄉建有別墅之華視退休黃鴻玉同學召開，明年 107 年剛好他們高中 57 年畢業滿 50 周年慶，別具有意義。（斗中第 17 屆傑出校友張起鳳報導）